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Lo SENIS MEZ ZE(ZAYE FUHA A 300,000 0 300,000
< 150,000
e 150,000
401 Al B2 28I 300,000 0 300,000
= 150,000
fia 150,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OEHIEXAY 300,000
olo] SEOIS MY =L (AHEEEH)
00,000,000& =14 300,000
< 150,000
s 150,000
S0 MRS 2 3= 17,513,820 18,409,728 A 895,908
= 42,000
< 5,552,000
i 11,919,820
St& 2tel 2,418,586 4,475,800 A2,057,214
= 42,000
= 100,000
i 2,276,586
2SI S XN B2 (402 2) 42,000 25,000 17,000
= 42,000
401 A& BIZ 201 8] 42,000 25,000 17,000
= 42,000
01 A& HI 42,000 25,000 17,000
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AN A4S0
M 9 HRE 2 3=
chel: ot el (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 il Hl D&
OZHIEx= At 42,000
— = JtotE RN 2= A 42,000,000& =14 42,000
= 42,000
o & XH off Ol & Ab 2,176,586 4,010,800 A 1,834,214
101 @124l 162,618 0 162,618
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 162,618 0 162,618
Oota el At 162,618
—Jlzs 76,2003 x93 » 168 115,215
- &5 76,2003 x9H »322 21,946
— X< 76,2003 x9F «8 5,487
— B & = (142,646,400 «14%) 19,970,000& 19,970
206 M= Hl 6,768 0 6,768
01 M= 4l 6,768 0 6,768
Odtd2telel QIRASE SFU
1,600 *470£ *9CH 6,768
401 A& B 201 I 2,007,200 4,010,800 A 2,003,600
01 A& HI 2,000,000 4,000,000 A 2,000,000
O ot & THoH 0l 2 AL 2,000,000
— M EHIL=1.4km, &E&L=16kn, XN &S H A 2,
500== 2,000,000, 000& =14 2,000,000
03 AlE =TI 7,200 10,800 A 3,600
OAIZ 2l 2,000,000,000& *0.36% 7,200
UBHSIE ALY (M X 2) 200,000 0 200,000
< 100,000
s 100,000
401 AIEHI L 2 0] 200,000 0 200,000
< 100,000
[ia 100,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
OZHEx=AMH 198,560
— UUIGHE SR 22l AF (M X2 )
198,560,000 = 14! 198,560
=) 100,000
a 98,560
03 A& S THHI 1,440 0 1,440
SHIEX AL 1,440
— UG A 22l AP (M X )
200,000,000& *0.72% 1,440
Xegotd ALY 8,815,490 5,445,716 3,369,774
= 5,452,000
s 3,363,490
ANSSHE B (MESHAEH ) (&) 8,674,590 5,445,716 3,228,874
= 5,452,000
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AN A4S0
M 9 HRE 2 3=
& XYSHE FHIALY (&)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 3,222,590
201 L4 10,800 9,600 1,200
02 =224l 10,800 9,600 1,200
O3S0l LA 10,800
— S MEGHE F2 B
900, 000& 1204 & 10,800
401 AIEHI L 2 CHYI 8,663,790 5,436,116 3,227,674
< 5,452,000
e 3,211,790
01 A& HI 8,442,047 5,120,200 3,321,847
OZE0I LA 8,442,047
— S LATMENSIE ZLAY (HE)
4,543,000,000& 4,543,000
< 4,543,000
— LA MENSHE LAY (XIZH])
3,899,047,000& 3,899,047
< 909,000
s 2,990,047
02 Zteltl 200,000 303,115 A 103,115
O@S0l LA 200,000
— B HMEGIE TAAY
200,000,000 =14l 200,000
03 Al =2 THHI 21,743 12,801 8,942
O3S0l LA 21,743
— SUAHMESGIE THAY
8,697,000,000& *0.25% 21,743
NGt U ALY (MENGHR =& ) (XHAI) 100,900 0 100,900
401 Al HI K 201 I 100,900 0 100,900
01 A& HI 100,000 0 100,000
OLAXMMESIE T LAY 100,000
— I MEHGHE 2 XHEX
100,000, 000& 14! 100,000
03 AlE S THHI 900 0 900
OAIZ 24l 100,000, 000& *0.90% 900
OHOI X 2= & S KIH & AL (XEA) 40,000 0 40,000
401 AIEHI L 201 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
OQto Xl 72 =0 & & Xl JH & AL 40,000
— 3 o-&HI (L=220m) 40,000,000 14! 40,000
S zel 6,279,744 8,488,212 A 2,208,468
A0tE KA 2ZelAY 1,963,750 1,112,212 851,538
101 @124 dl 16,766 16,298 468
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SH: A
Zaf: o
ool 2

_ SHE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 JIZtRI2ZE2XNEES 16,766 16,298 468
OSIHBAERN B4R U SIEX 16,766
—-J|=23 68,7202 * 12 %180 12,370
= 68,7202 x12 26 1,787
—oixtag 68,7202 * 12 82 550
- g8z 14,706,0002 *14% 2,059
401 Al HI 2 20 1,946,984 1,095,914 851,070
01 A& H| 1,940,000 1,092,054 847,946
OA5lE |A2MY 1,940,000
— AGHE X 22l AFY (1670 A /185km)
1,070,000, 000% * 14l 1,070,000
— ASIHEB RIS ALY (18I A /1. 4km)
870,000, 0008 x 14l 870,000
03 Al& 2 H 6,984 3,860 3,124
OAl & 2| 1,940,000, 0002 *0. 36% 6,984
LG (ME) (M) 4,315,994 7,376,000 A3,060,006
101 @124l 4,123 4,008 115
04 JI2ZH22ER 4,123 4,008 115
ORE0 LAY 4,123
— AGHHEHIAIY B4 HRE X (68,7202 *60
o) 4,123,000 4,123
401 Al HI 2 2 CHY 4,311,871 7,371,992 A 3,060,121
01 Al&H| 4,300,260 7,353,607 A 3,053,347
ODRE0 LAY 4,300,260
— ACHA THOHOI 2 ALY (EAFATHE QI 200 4 ) (
M E) 2,187,000,000& 2,187,000
A0 THOH O AL (HAbABHA 21 290 A ) (
XIUFHI) 2,113,260,0002 2,113,260
03 Al& 2 HH 11,611 18,385 NGB, T74
OBEQ LAY 11,611
— AGHE THAHOI ALY (HAABIRE R 292 )
4,300,260,0002 *0.27% 11,611
soolTpias 15,390,174 16,910,672 A 1,520,498
=2 957,000
=2 2,960,000
[ 1,187,600
= 10,285,574
SEONSHY 2 SAMML &= 9,655,000 10,042,000 A 387,000
=2 2,960,000
[ 363,500
2 6,331,500
HAQESEH 50,000 100,000 A50,000
401 Al HI 2 200 50,000 100,000 A50,000
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AN A4S0
Hu: soolmens
€ sE0SHe &€ sgdayd &3 (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 50,000 100,000 A50,000
OAEES |X2e 25,000,000 *2J4 A& 50,000
JIAsE &=z &2 E 300,000 120,000 180,000
401 A& HIZ 2018 300,000 120,000 180,000
01 A& HI 300,000 120,000 180,000
OJIAsEAZE KL+
50,000,000 =64 XI = 300,000
JlHs 382 SLFH(BX)(HEH 1,400,000 1,714,000 A 314,000
401 A& HIZ 201 Y] 1,400,000 1,714,000 A 314,000
01 A& HI 1,391,234 1,707,852 A 316,618
O3S0l LA 695,617
—Z2SX 7 JIAHS B EH2 &L E(7.8km) (& EH)
553,000,000 =14 553,000
— 28X 7 JIHSE A2 &L E(7.8km) (X2
Bl) 142,617,000 14 142,617
O3S0l LA 695,617
—SMHXT JIAHSZ =2 &L E(7.8km) (& EH)
553,000,000 =14l 553,000
— 0K T JNASZEEZ L (7.8km) (X
Hl) 142,617,000& 14 142,617
03 Al 2 0H bl 8,766 6,148 2,618
O@FS0l LA 4,383
— 28X 7 JIAHSE A= &L E(7.8km)
695,617,000 *0.63% 4,383
O3S0l LA 4,383
SR JIHSE &2 8 L H(7.8km)
695,617,000& *0.63% 4,383
SAENL ALY 320,000 200,000 120,000
401 AIEHI L 201 320,000 200,000 120,000
1T AIZHI 320,000 200,000 120,000
OANEE FRANE=22 200,000, 000& 200,000
ONd U=HUEH S5 & RUHSEAE £X
120,000, 000& * 14! 120,000
SEEANSLE (LB T)(YBS) 2,007,000 1,727,000 280,000
s 1,405,000
< 181,000
i 421,000
202 O4dl 1,000 1,000 0
s 700
S 90
s 210
01 = LH o4 1 1,000 1,000 0
O S H ALY 1,000
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EX: A4 ns
HH: sooTonE
Sl SENSHY U SYMUN HE CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— ALY =X 100,000 x10&! 1,000
Fag 700
= 90
= 210
403 XX SHHS K 20| & 2,006,000 1,724,000 282,000
g 1,404,300
& 180,910
iy 420,790
02 2| 2S0 et A== EAS Y 2,006,000 1,724,000 282,000
OZES AHAMY 2,006,000
—HIHATNKNSESEHE AN (SF2sHEZAL
2,006,000,000& 2,006,000
g 1,404,300
&< 180,910
= 420,790
FATHAME(=sHE)(E0F) (M EH 508,000 371,000 137,000
202 044l 1,000 1,000 0
1 =2 Wl 1,000 1,000 0
OZE LAY 1,000
— MY =E0H (X EH) 700,000& 700
— A =& HI(XeHd]) 300,000 300
403 XX SHHS K20 & 507,000 369,000 138,000
02 BI2SHUESX2ERAEAIS Y 507,000 369,000 138,000
OZEXAY 507,000
— S0IFH ARG MEBHHINZAIE (I 2sHE
2 AR (M &) 400,300,000 400,300
— B0IFH ARG MEBHHINEZAIE (B 2ZsHE
2 Ab) (Xl 8HH]) 106,700,000 106,700
I ZMEHES A (09 H) 1,516,000 377,000 1,139,000
= 1,061,000
& 136,000
= 319,000
202 04d| 1,000 1,000 0
g 700
& 90
o 210
01 2L Y| 1,000 1,000 0
OZES AHAMNY 1,000
— MY =X 0| 100,000 x10! 1,000
Fag 700
= 90
iy 210
403 XX SRS K20 & 1,515,000 375,000 1,140,000
Fag 1,060,300
& 135,910
= 318,790
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EX: A4 ns
M sooimeins
Sl SENSHY U SYMUN HE (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
02 Z2I)|2S0USHI=X 2 EFAS HI 1,515,000 375,000 1,140,000
OZEZIHANLZ 1,515,000
— o) ZMEHESH (B 2ZSUHEZAH
1,515,000,000& 1,515,000
g 1,060,300
= 135,910
= 318,790
OISSSI|(MHEMNE)(MHDIS)(HE) 400,000 100,000 300,000
401 Al HI L £ 0HHI 400,000 100,000 300,000
01 Al& H| 397,140 99, 541 297,599
OdE LAY 397,140
XA ABABAY 2| (T )
15,000,000 15,000
— N HA2AZIAIY 2 A H| (X))
6,000,000 6,000
— 022t AFMOIS) (e
301,000,000 301,000
— 0t et=J| S) (X))
75,140,000 75,140
3 A& 2| 2,860 2,401
OZE LAY 2,860
— 02 8t=D| )
397,140,000 *0.72% 2,860
FSECtSII(MHEME) (2 &N &) 432,000 364,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 432,000 364,000
01 Al&H| 428,868 361,029
OTZESAY 428,868
— X GA AT AIY 2HH| (M EH)
15,000,000& 15,000
— N HA2AZ ALY 2 HH| (X))
6,000,000& 6,000
— DISCHEIIAIY (2BH0IS) (& &)
326,000,000& 326,000
— DISCHEIAIY (SEH0IS ) (X &Hdl)
81,868,000 81,868
03 Al 21| 3,132 161 2,971
ORELAY 3,132
— OISCtEIIAIY (SEH0ES)
434 ,868,000& *x0.72% 3,132
OIS (ASHL)(2H0IS)(H &) 400,000 100,000 300,000
202 o4 | 1,000 1,000 0
01 2L I 1,000 1,000 0
OREQ LAY 1,000
— MY =& OH (HEH) 700,000& 700
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AN A4S0
HH: sooTonE
€ sE0SHe &€ sgdayd &3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— A ETAHI(XI2]) 300,000& 300
403 MHXISHHE X201 E 399,000 98,000 301,000
02 S 2SHHEHAE R 2 E AL 399,000 98,000 301,000
OZE0I LAY 399,000
— DISSSIHAML (AN (B2 s0HEZA(A
&) 315,300,000 315,300
— DISeUSIHAML (AN (E2S0HEZ A
ghyl) 83,700,000& 83,700
OISSSI(ANEBMLE)(=HOIS)(HE) 415,000 85,000 330,000
202 44l 1,000 1,000 0
01 = LH 4 HI 1,000 1,000 0
OZE0 A 1,000
— MPFETAHI (M EH) 700,000& 700
— AP FEAHI(X2]) 300,000 300
403 Ut SHHSA=0l& 414,000 83,000 331,000
02 SO 2SOICHSH A2 X 2 &AM I 414,000 83,000 331,000
O@S0l A 414,000
—ISUSIML(SH) (B2 sHES AN
&) 327,300, 000& 327,300
—ISUSIML(SEH)(B2sHES A (X
ghyl) 86,700,000& 86,700
sEUS=SA(Z0ICHE0l =) (X&) 758,000 300,000 458,000
401 A& HIZ 201 Y] 758,000 300,000 458,000
01 A& HI 753,254 300,000 453,254
OZE0I2AY 753,254
— S OtCH 0l Abgd (&)
599,000, 000& 599,000
— S OtCH 0l CS=2 A (X el)
154,254,000& 154,254
03 Al 2 THHI 4,746 0 4,746
OZE0I A 4,746
— ool &
53,254,000& x0.63% 4,746
2 OFXI 0 F AL (504 649,000 0 649,000
s 494,000
< 46,500
e 108,500
401 A& HIZ 201 I 649,000 0 649,000
s 494,000
< 46,500
s 108,500
01 A& HI 644,936 0 644,936
OZSEAHAEY 644,936
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AN A4S0
HH: sooTonE
€ sE0SHe &€ sgdayd &3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— E4t0ts 644,936,000 644,936
s 494,000
< 46,500
s 104,436
03 Al S THHI 4,064 0 4,064
OZE3HAMNL 4,064
— g4tots 644,936,000& *0.63% 4,064
OFSCSII(NSHL) (HADIS)(HE) 100,000 0 100,000
403 MtXISHHE X201 & 100,000 0 100,000
02 S 2SOHHEAEE 2 E AL 100,000 0 100,000
OZE0I LAY 100,000
— XSMHL(HA-AR)(ME) 79,000,000 79,000
— RSN Y (HWAH-A ) (X2d])
21,000,000& 21,000
OFSetSII(NMHESHeE) (st=0S) (&) 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OBSO0ISAY 100,000
— XNEHL(aE-4I7)(HE) 79,000,000 79,000
— NS (WAHA-AT)(X2H])
21,000,000& 21,000
OISSSI(RNSHE) (Z2HUOIS)(HE) 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 201 100,000 0 100,000
01 A& Hl 100,000 0 100,000
OZE0l A 100,000
— XAEHL(2U-47)(H&) 79,000,000 79,000
— RSN (-4 ) (X))
21,000,000& 21,000
OIS2SI(RHEHE)(230tS)(HE) 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 201 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OZE0I LA 100,000
—XSHe(23-47)(&&) 79,000,000 79,000
— RSN (A=A R) (X 2Hl)
21,000,000& 21,000
OFSSSII(BEML) (A S0S) () 100,000 0 100,000
403 MtXSHHS =0l & 100,000 0 100,000
02 B 2SOlCHeH 2 X 2 E A I 100,000 0 100,000
O3S0l LA 100,000
— SEMHL (3 S-47)(H&) 79,000,000 79,000

_30_




AN A4S0
Hu: soolmens
Sl SENSHY U SYMUN HE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—SENL (I S-A7)(Xd])
21,000,000& 21,000
S0 LAY 200,000 100,000 100,000
< 60,000
[ia 140,000
SR E=FEHEXAY 200,000 100,000 100,000
< 60,000
s 140,000
401 Al HI K 201 I 200,000 100,000 100,000
= 60,000
s 140,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
OZHIE=AL 200,000
—EE7E =FEEAAME
100,000,000& *20H 2 200,000
< 60,000
s 140,000
ClAIE28HE=ALE 5,285,174 6,768,672 A 1,483,498
= 957,000
< 549,100
e 3,779,074
=ClAIES2HE=AtS 1,481,654 2,289,912 A 808,258
201 ¢er24l 7,000 7,000 0
02 =224l 7,000 7,000 0
O=clAN&EE HMIIR3 500,000 * 1404 & 7,000
401 AIEHI L 2CHYI 1,174,654 2,082,912 A 908,258
01 A& HI 1,170,440 2,075,440 A905,000
=ClAIE&E2 HE=AS 1,170,440
— 272 F2ANEE HES
30,000,000& *35H £~ 1,050,000
~ S8 BE Y Y4F B2
25,000,000 =44 2~ 100,000
— =88 2T =ZZAL 140,000 * 14604 & 20,440
03 Al =2 THHI 4,214 7,472 A 3,258
=l AIE 2 HE=ALY AIZ 204
1,170,440,000& *0.36% 4,214
403 MHXISHHE X201 & 300,000 200,000 100,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 300,000 200,000 100,000
OS2 =HESAMRY f2AME2 HES(1HA
) 300,000,000& *1H £ 300,000
H=Xl HE =+ 689,520 739,760 A 50,240
401 Al HIZ 201 I 689,520 739,760 A 50,240
01 A& HI 689,520 739,760 A 50,240




FAM: A4S
HH: sooTonE
el F2lAEEMEFALY (=& J)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OM=X HE= 570,000
—Hd=Xl B 37,500,000 *8H 2 300,000
—Hd=X &4 20,000,000& * 1100 £ 220,000
—Hd=X(=)2clgMnEaY
2,500,000 2004 2 50,000
OXM=X HM& Z2Hl2I
120,000 *3H 166K 2 23 119,520
FeIAESHESAME (S ) 300,000 300,000 0
< 90,000
s 210,000
401 Al Bl 28I 300,000 300,000 0
< 90,000
e 210,000
01 A& HI 297,855 300,000 AN2,145
OEHIEXZAY 297,855
— 2SN EH=2 I AL (0.5km)
297,855,000& x 14 297,855
< 90,000
s 207,855
03 Al 20 HI 2,145 0 2,145
OEHIEXZAY 2,145
— 2SN EH=ZFBIAZ (0.5km)
297,855,000& *0.72% 2,145
MHoHASE XS HE(EX)(MHFAE M =X) 1,914,000 1,532,000 382,000
= 957,000
< 287,100
s 669,900
401 Al& Bl & 28I 1,914,000 1,532,000 382,000
= 957,000
< 287,100
s 669,900
01 A& HI 1,907,135 1,526,505 380,630
OZHIEx= At 1,907,135
— =AM =X ZH AL
400,000,000& =14 400,000
= 200,000
< 60,000
s 140,000
—EFHMMRIE M=K EHI A
400,000,000 =14l 400,000
=2 200,000
< 60,000
s 140,000
— =N R &E M=K FHIAHY
974,000,000& » 14! 974,000
= 487,000
< 146,100
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FAM: A4S
HH: sooTonE
el F2lAEEMEFALY (=& J)
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
340,900
— AN M ==X E ALY
70,000,000& =14 70,000
= 35,000
< 10,500
e 24,500
—SSMAHFIE =X EHIAMSE
63,135,000 =14 63,135
= 35,000
< 10,500
i 17,635
03 AIE 2 0HHI 6,865 5,495 1,370
OZHIEx= AL 6,865
— Mol FE M=K ZHALY S2HAHI(1,907,13
5,000& *0.36%) 6,865,000 6,865
SHII B (THH A E M= XNAIE -2 S ) (& &) 200,000 750,000 A 550,000
< 172,000
s 28,000
401 Al BIZ 2018 200,000 750,000 A 550,000
< 172,000
i 28,000
01 A& HI 198,570 745,518 A 546,948
O3S0l LA 198,570
— MM THNAE =X ZFHIAE AAEAH (A
&) 7,680,000 7,680
< 7,680
— MM THMNAE =X ZHALE A AEAH (X
ghdl) 1,920,000 1,920
= 576
s 1,344
— MU E M =X ZHI ALY (& &)
152,320, 000& 152,320
< 152,320
— MU THOH & M=K FHI ALY (X 2Hl)
36,650,000 36,650
L= 11,424
= 25,226
03 Al R THHI 1,430 4,482 A 3,052
OSSO0l LA 1,430
— Mol ?I & X=X EHIAHY
198,570,000& *0.72% 1,430
AL SLMSAM(BEX) (M) 700,000 857,000 A 157,000
401 Al Bl 28I 700,000 857,000 A 157,000
01 A& HI 695,617 851,635 A 156,018
OZS0 LA 695,617
— AT ARDESNLA (HE
553,000,000 553,000
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FAM: A4S
HH: sooTonE
el F2lAEEMEFALY (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
— WA AFLESIHL A (XIEE])
142,617,000& 142,617
03 AIE 2 0HHI 4,383 5,365 A 982
OZS0I AL 4,383
WX 27 2EHE ALY
695,617,000& *0.63% 4,383
HE3XNFeAmd 250,000 0 250,000
< 215,000
e 35,000
HoX P HPREAXNFZ2AS (HEH) 250,000 0 250,000
= 215,000
e 35,000
403 MtXISHHE =01 & 250,000 0 250,000
< 215,000
e 35,000
02 I &SH st 22 2 EAS I 250,000 0 250,000
O@SE0 LA 250,000
—g93XF HREZNFe A JI=2H L
AANEAHESG(HE) 200,000, 000& 200,000
< 200,000
— g3 HWPREZXNFeAME JI2HEL
AAEAHSY(XE]) 50,000,000& 50,000
< 15,000
s 35,000
HEsnsas 10,422,686 8,907,944 1,514,742
= 116,907
s 1,905,000
< 567,851
i 7,832,928
=M HE XA 4,889,911 3,696,927 1,192,984
= 27,300
= 447 244
[ia 4,415,367
2280 FItEx XA 1,300,000 1,300,000 0
307 giz2tol & 1,300,000 1,300,000 0
09 2+=HAHEBEXS 1,300,000 1,300,000 0
o248l RIEXZ N=  1,300,000,000& 1,300,000
HASH MEXJ(SHEZX) 660,210 710,210 A 50,000
< 330,105
s 330,105
307 Qiz2tol & 660,210 710,210 250,000
< 330,105
[ia 330,105
09 2HAHAEXES 660,210 710,210 A 50,000
OEHIEXZAY 660,210
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2N
X ZH -
L= B

el

= - 4 14
SA BB (S) - MRAY - BAS e Hl D= 2t
—SHE HALAH HEXJ (ELXelatns
2 1IHa) 650,210,000 =14 650,210
< 325,105
s 325,105
—SHEHA 2 =2 KA
250,000,000 *4% 10,000
< 5,000
s 5,000
HIed 2EHA & 791,481 791,481 0
< 98,264
s 693,217
307 gl2tol & 791,481 791,481 0
< 98,264
[ia 693,217
09 2HAHAEXS 791,481 791,481 0
OEHIEXZAY 791,481
-84 & (S Xelatn
21 A) 91,481,000 » 14! 791,481
< 98,264
[ia 693,217
=8 3gH2a 7Y 719,100 0 719,100
201 L2l 14,100 0 14,100
01 At 22l 14,100 0 14,100
O3gHA £ 625,000,000 * 1% 6,250
O2gHA A Z 7,850
—-B&E=(4 1,500,000 *5CH 7,500
— HS B 70,0003 +5CH 350
405 XHoHF S HI 705,000 0 705,000
01 XML ESHS 705,000 0 705,000
O=g 3ddHA 2 125,000, 0002 *5CH 625,000
O&dJ &X 80,000,000 =1CH 80,000
HAQY sE22 &X 74,000 61,000 13,000
201 YuHe A | 54,000 54,000 0
01 At 22/l 54,000 54,000 0
OmMAes g [(AlQIEH &)
,000& «10CH =128 18,000
OFMBHA & S8l
50,0003 x20CH x12& 36,000
401 AlEHI L2 0hYI 20,000 7,000 13,000
01 A& Bl 20,000 7,000 13,000
OFAHHA 28 = M
1,000,000& »20CH 20,000
EHAISH MBI 383,405 295,200 88,205
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EX: A4 ns
MM Hzsns=23
Sl 24H I X CERED
5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 264,000 264,000 0
01 AP 22| H| 264,000 264,000 0
OQOEIAl A2 Z1H| 200,000 «110CH x12& 264,000
307 gizto| A 55,105 22,200 32,905
02 QI2tAAMAIE E =X 55,105 22,200 32,905
BEAl LHEOIEINIEZMON) WAl
535,000 =103CH 55,105
401 AlEHIZL £ 0HY| 63,000 9,000 54,000
01 Al&EH| 63,000 9,000 54,000
QEIAl 282D HZH| (A
300,000 =110CH 33,000
OEASZHE HES 15,000,000 *2JH 2 30,000
403 XX SHHMS K201 & 1,300 0 1,300
02 Z2I)|2SOUsHIE2& 2 E A HI 1,300 0 1,300
OHAISHEE 22 AIAE 2HHl 1,300,000 1,300
HIALSH DSSZA(ZSHEX) 52,915 51,436 1,479
== 15,875
= 37,040
101 Q124 H| 52,915 51,436 1,479
== 15,875
= 37,040
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 52,915 51,436 1,479
OEHEXZAY 52,915
—HI-d NEE T A
68,720& x70H x5 5 23| 52,915
= 15,875
= 37,040
BHAIZ R XIR(2HIEX) 288,000 96,000 192,000
= 27,300
= 260,700
301 et A =2 288,000 96,000 192,000
= 27,300
= 260,700
12 JIEtE2 A2 288,000 96,000 192,000
OZHIEXZAY 288,000
— BHAINIE 2 ALY
48,000, 000& x5CH+24,000,000& =2CH 288,000
= 27,300
= 260,700
ERAIYEH AKX (ZHEX) 6,000 6,000 0
=} 3,000
= 3,000
307 2I2t0| ™ 6,000 6,000 0
o=} 3,000
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AN A4S0
g Hsuses
Sl 24H I X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 3,000
09 2+HAHEEXS 6,000 6,000 0
OEHIEXZAY 6,000
—JIEZ MO EX0 OHE HEZH =8
X & 6,000,000 6,000
< 3,000
[ia 3,000
HASH WA XS (XA 614,800 359,000 255,800
201 Let24E] 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
O A2t Al 3,000,000 =14 3,000
207 & O & H] 40,000 40,000 0
01 2284 40,000 40,000 0
Os0HEHA dRLHHE & ode2 X
HEd HE 29 20,000,000& =14 20,000
OsHEHA 285X 24 9
20,000,000& =14 20,000
307 glz2tol & 501,800 316,000 185,800
02 It S AHE L 30,800 0 30,800
OsHEHA CCTV WAl 1,400,000& »22CH 30,800
09 2+=HAHEEXS 471,000 316,000 155,000
OsUHEHA HYRSH 4243
471,000,000 =14 471,000
401 Al HIZ 201 I 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
OsHEHL HOIE XX A&
70,000,000& » 14l 70,000
ZEEUSE2EAY 181,600 151,800 29,800
s 50,000
= 30,000
i 101,600
s 2XNE =X 3,600 0 3,600
201 ¢er24| 3,600 0 3,600
01 At 22l 3,600 0 3,600
OEctE HSHA 2SAAEH X 22|
300,000& 122 3,600
EWE 22AXY =UXA(2H]) 178,000 151,800 26,200
s 50,000
< 30,000
s 98,000
307 gl2tol & 178,000 151,800 26,200
s 50,000
< 30,000
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AN A4S0
g Hsuses
o9 SEHDS2YAY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 98,000
02 It M AMHEE 178,000 151,800 26,200
OZS3l A A 178,000
— Bt H=SEA 2 178,000, 000& * 14! 178,000
as 50,000
< 30,000
e 98,000
WEHAANE S 3,849,497 4,581,004 AT731,507
= 89,607
s 1,855,000
S 89,607
s 1,815,283
WSeHEAIEES 22| 548,451 385,284 163,167
201 ¢er24l 107,780 107,780 0
02 =224l 107,780 107,780 0
O33=24gHl 107,780
—EUFIX ©E VS R4
20,000,000 » 14 20,000
~DENSI| S HIAHFY 422
75,0003 x 1484 11,100
~SOMETARY HIUA 242
1,800,000 *9H 16,200
—Wstss dIIe3 30,0003 +148+12& 53,280
—WEAUTALE SAHRS 600,000 <12 7,200
401 A& HIZ 201 Y] 440,671 277,504 163,167
01 A& HI 437,520 275,520 162,000
QusSotd AMd2(8Ad S)8X ¢ Fhl
500,000 = 1004 50,000
Onsed Ald2(Ree=3tet) X
50,000,000 «374 2 150,000
Ousdtlss(d8s) nHd £ a4
30,000,000 «2J4 A 60,000
Ounse=uH 20,000,000 *2J4 2~ 40,000
OHHZ A0 B&S WHMAEY
2,000, 000& =104 & 20,000
QUENSI RFRANELX(HSH)
20,000& 148 x12& 35,520
OHAZRE S ns2d X8 HUAY
500, 000& *500H £ 25,000
Ousals MOIl WA
6,000,000 *7 4 & 42,000
Ouns HEaAA AXALS 75,000& *200m 15,000
03 A& 2 THHI 3,151 1,984 1,167
OAE St 3,151
—WSUHEAEES EXNAY
437,520,000 x0.72% 3,151
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By
O O Mz

LSS
10 0 ofn
= H &
Iz for
Jor

Of

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
AsZE EX 2el 287,556 80,720 206,836
401 Al HI K 201 I 287,556 80,720 206,836
01 A& Bl 285,500 80,000 205,500
OdAas2d £X ¥ wi
14,000,000 *109H £ 140,000
OHASZE A o B 30,000
—HASZE &M 500,000& =304 2~ 15,000
—HASZE B+ 500, 000& *307H £ 15,000
Osdd 2E€Xlt &Xl 3,500,000 *3304 & 115,500
03 Al 2 0HHI 2,056 720 1,336
OAIZ S HHI 2,056
—SZE EXAME 285,500,000 *0.72% 2,056
SIEFXE XA (ZSE) , 714,800 2,000,000 714,800
s 1,855,000
s 859,800
401 AIEHI L 2 CHYI , 714,800 2,000,000 714,800
ras 1,855,000
[ 859,800
01 A& HI , 714,800 1,992,825 721,975
O E3 A ALY , 714,800
— 8BS FIE ZEAY
2,714,800,000& 14 , 714,800
s 1,855,000
s 859,800
HE(Z)XNY S& 2Y9BIS AH(IHIEX) 298,690 0 298,690
= 89,607
< 89,607
= 119,476
403 MHXSHHSA=0l& 298,690 0 298,690
= 89,607
< 89,607
s 119,476
02 S 2S0Het A=A 2 & Ar 298,690 0 298,690
IHIE A 298,690
—HAZTBAAHBIS)RS 298,690,000 298,690
= 89,607
< 89,607
s 119,476
EY: EXNCE NSEAN 2E 768,018 289,844 478,174
NSEAN &2 71,286 41,775 29,511
201 Yere | 47,286 36,775 10,511
01 At 22l 41,130 36,775 4,355
OBYZII 82 849 M
40,000 5000 £ +23] 4,000




AN A4S0
g Hsuses
Sl BHE MACS DSEN 2Y (B9 ®R)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O=sgt(=axuds nsdel)
8,000& x5 90! 3,600
OFxea =+ MA WA 150& %20, 0000H 3,000
OFXZelAAE =5 ME
165,000 28t A+ 123 3,960
OAF Hol9ias U 8% S HALY
70,000 x 10 x53] 3,500
OF&EX Utig s 2E IXNA & 2E3AH KM
= 300& =1,00001 =102 3,000
OFFX &t 88 7L (53)
3,000,000& =14 3,000
Ousord &gl 28 M
60,000 109K £ +83] 4,800
OO0IEXNSA s WA 16,500 »5007H 8,250
OSEAMEIZE AR AAH RXZH]
335,000& 1228 4,020
02 =224l 6,156 0 6,156
OLHFIE Rz 2L S
13,000& =128 6,156
207 & 00 & H| 19,000 0 19,000
NEEEET 19,000 0 19,000
O=3HIEEE 218 FXONE BZYH ZE &
s 19,000,000 * 14! 19,000
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
02 AHFLYAEEX 5,000 5,000 0
OunssAsstH XA 5,000,000& 14! 5,000
EYE IATS 696,732 248,069 448,663
101 1Al 503,732 214,069 289,663
0B 2IHA22TE S 31,460 24,875 6.585
O=sdg=x.3xd% 31,460
—JlEs 68,7203 x1H 260 17,868
- =54 68,7203 *1H x522 3,574
— XY 68,7203 x1H » 12 825
— 522 68,720 1H 502 1.5 5,154
—EEZ(4UEER) 27,421,000 *14% 3,839
o=l 200,000 1 200
04 JI2ZtHZ22HEE+ 472,272 189,194 283,078
Os8=+ .81 &= 74,633
—Jlas 68,7203 *3H 200 41,232
—F5= 68,7203 x3F 302 6,185
— QX 68,7203 x3H «10 2,062
— 522 68,720 *3H 502 1.5 15,462
- B840 2E8g) 64,941,000 «14% 9,092
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FAM: A4S
M HsnsS2st
Sl BHE MACS DSEN 2Y (29 & 9)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
— o=l 200,000 »3H 600
O&=xgE 2l 397,639
—Jlas 68,7203 14 x260 250,141
-5 68,7203 x14H 52 50,029
—Qx=g 68,7203 x 14«12 11,545
—Re2fE 68,7203 x14H+242+1.5 34,635
—-BEz4UEER) 346,349,000& *14% 48,489
— 1=l 200,000& x14H 2,800
202 odl 4,000 4,000 0
01 2 oIl 4,000 4,000 0
o248 =3 &= ol 20,0003 »4H 50 4,000
AMEHIZ 2 189,000 30,000 159,000
01 A& HI 189,000 30,000 159,000
OEYH=ZX CHLHAAEH &¢
55,000,000& =14 55,000
OSHEFIX &It A& (L)
30,000,000 =14 2 30,000
O=EHFEX 79 CHEA S AIEHH 60,000
— 3= KX BRI 100,000& 504 5,000
— FXAHS 50,000& *400H 20,000
— A5t MM EHHA 150,000 » 10004 2~ 15,000
S L EHEE EH &M
20,000,000& =14 20,000
OXes SHFFI o AIAE WX
23,000,000 = 1CH 23,000
OFUE X3 A 3,000,000 +7CH 21,000
EgnssHiA 368,060 142,000 226,060
< 1,000
s 367,060
SHWE 29X (ZHl) 2,000 2,000 0
< 1,000
s 1,000
201 £B-2dH| 2,000 2,000 0
< 1,000
s 1,000
01 At 2t 2|l 2,000 2,000 0
OZHIEx= AL 2,000
—SEUES>H(EHAN) 8 &2 S8z X
& 2,000,000 » 14! 2,000
< 1,000
[ia 1,000
SgussHId 366,060 140,000 226,060
201 L2l 6,060 0 6,060




AN A4S0
g Hsuses
el SEDEATRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 6,060 0 6,060
OREAX BN 7Y 242
135,000, 000& * 1% 1,350
OusSAR SHAl At=2elt] 4,710
—-EE=Z4UEER) 1,500, 000& *3CH 4,500
— HSEHE 70,000& «3CH 210
307 21201 A 270,000 140,000 130,000
05 RIZt2IE = 270,000 140,000 130,000
ONSANE 98 ZUA 29 A=
45,000,000 =6 CH 270,000
405 RHoHE S HI 90,000 0 90,000
01 AL EZFH S 90,000 0 90,000
OusSi SEAl 2 45,000,000& *2H 90,000
snsssy 365,600 46,369 319,231
NAHAHDIE2E XA 365,600 45,600 320,000
307 glz2tol & 45,600 45,600 0
02 LAFAAHEX 45,600 45,600 0
OQtAI B AEOIE 2gH XA
2,000,000& x12& 24,000
OM&HAEOE 2%H X&
1,800,000& »12& 21,600
401 Al HIZ 201 8] 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OsHEHAHDOE SEA NS
150,000, 000& * 14! 150,000
O+S FXT Hea 2122
150,000, 000& * 14! 150,000
405 RHoHE S HI 20,000 0 20,000
01 AL ESFHSH 20,000 0 20,000
OWHAIIA ol 2 X WA
20,000,000 =14 20,000
HE2HZH (AL nSH) 88,434 88,434 0
Jl= &l 88,434 88,434 0
JlE&l 88,434 88,434 0
201 £B-2dH| 49,914 49,914 0
01 At 22l 49,914 49,914 0
OFRNEA 1,831,000& »22H 40,282
O= &l 4,400
— E204Aldl 8,000 x22H 25 4,400
OSAMII Xt 5,232
—ZHAEAMII 286,000 x1CH=12& 3,432

_42_




02y

S

[=pme==n/;
H2gZu(ALns)
=3l

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il

— SHS A 150,000 »1CH x 12& 1,800

202 oddl 34,320 34,320

01 = LH 4 1l 34,320 34,320
O2L ol 80,0003 x22H x12& 21,120
O22 Kbl 75,0003 x22H x8 13,200

203 R =& 4,200 4,200

04 FN2ELSZ=TH 4,200 4,200
ORAN2EIRFEHI 350,000 »12& 4,200
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